

ChitilaAzi

publicație de informare a Primăriei Orașului Chitila, distribuită gratuit

Chitila Azi ISSN: 1482-1091



Asfaltarea continuă

Lucrările de asfaltare se desfășoară în mai multe zone din oraș, iar alte proiecte așteaptă să ia startul pentru sistematizarea urbană.

[detalii în pagina 2](#)

Ziua Copilului la Parcul Dendrologic

[detalii în pagina 3](#)



De 1 Iunie, începând cu ora 10:30, copiii din Chitila sunt așteptați la Parcul Dendrologic din Chitila pentru a-și petrece ziua într-un spațiu verde feeric

Teatrul MASCA în Chitila

[detalii în pagina 7](#)



Vineri, 20 mai, chitilenii au avut ocazia de a participa la un eveniment cultural special marca Teatrul Masca. Trupa de actori a teatrului a adus în orașul nostru spectacolul "Gardienii se întorc",

Copiii ne învață să fim ÉCO

[detalii în pagina 8](#)



Pe 24 mai, copiii de la grădinița Kinder Residenz din Chitila au fost pe malul lacului Chitila și au adunat gunoaiele din zonă

Primaria Orasului Chitila:
021-436.37.09
021-436.37.11
Fax: 021-436.37.10
Politia COMUNITARA
Chitila:

021-436.31.61
Politia Orasului Chitila:
021-436.49.98

Ambulanta:
112

Deranjamente
Romtelecom:
1921

Telefonul clientului S.C.
Distrigaz Sud S.A.:
021-9366

Deranjamente Gaze
Naturale:

021-350.44.75

Numar de urgenta S.C.
Distrigaz Sud S.A.:
021-9281

Enel Distributie (Electrica):
021-413.07.77

Deranjamente Enel
Distributie (Electrica):
021-9291

Taxe si Impozite Chitila
021-436.30.09

Asfaltarea continuă

Lucrările de asfaltare se desfășoară în mai multe zone din oraș, iar alte proiecte așteaptă să ia startul pentru sistematizarea urbană.

Luna mai a fost luna lucrărilor, iar asfaltarea a fost pe primul loc la capitolul "realizări". Au fost încheiate lucrările de sistematizare pe străzile Ion Olteanu și Garofiței și au început și cele pentru asfaltarea intrărilor din această zonă. Cele două străzi au acum trotuare amenajate și piste pentru biciclete, astfel că accesul în zonă nu va mai fi o problemă nici pentru pietoni, dar nici pentru șoferi sau bicicliști. Lucrările pe strada Păcii, în zona de la Pădurea Mogoșoaia, sunt de asemenea într-un stadiu avansat, ultima etapă fiind turnarea celui de-al doilea strat de asfalt, iar Primăria Chitila pregătește alte două proiecte de modernizare a străzilor din oraș. Pentru primul proiect, care include asfaltarea zonei Deal, se analizează deja ofertele de la licitație și se așteaptă adjudecarea contractului, lucrările de asfaltare urmând să înceapă cel mai probabil în luna iulie. Iar un alt proiect vizează sistematizarea străzii Islaz- porțiunea dintre centură și blocul Lac de Nuferi, pe o distanță de 740 m. Proiectul are o valoare de 1.700.000 euro și urmează să fie scos la licitație în luna iunie.



Apă pentru încă 1300 de familii



Lucrările la aducțiunea de apă în colaborare cu Apa Nova sunt în plină desfășurare. În prezent, se lucrează intens pentru aducerea conductei până la Gospodăria de Apă din Chitila. Se estimează că aceste lucrări să fie finalizate până pe 15 iulie. Va urma montarea apometrelor și începerea furnizării apei către cele 1300 de gospodării din Chitila care nu pot beneficia momentan de rețeaua de apă existentă. Deși bransamentele există, Gospodăria de Apă Chitila nu putea acoperi necesarul de apă pentru întregul oraș, însă parteneriatul cu Apa Nova rezolvă această problemă. Este important ca oamenii să vină și să încheie contractele pentru furnizarea apei, iar începând din această vară vor putea beneficia deja de rezultatele acestui proiect.





COMUNICAT DE PRESA

CHITILA, 11.05.2011

Finanțare nerambursabilă pentru „Modernizarea infrastructurii rutiere în orașul Chitila, Jud. Ilfov - etapa a II-a”

Orașul Chitila a demarat, în septembrie 2010, implementarea proiectului „Modernizarea infrastructurii rutiere în orașul Chitila, Jud. Ilfov - etapa a II-a”.

Acesta se va desfășura pe o perioadă de 24 de luni și este finanțat prin Programul Operațional Regional 2007-2013, Axa prioritară 2 „Îmbunătățirea infrastructurii regionale și locale de transport”, domeniul major de intervenție 2.1. „Reabilitarea și modernizarea rețelei de drumuri județene, străzi urbane - inclusiv construcția / reabilitarea șoselelor de centură”.

Valoarea totală a proiectului este de 25.397.105,30 lei, din care 19.790.050,83 lei reprezintă valoarea finanțării nerambursabile obținute în cadrul acestui program.

În data de 27.01.2011 a fost încheiat contractul de lucrări ce prevede modernizarea unui număr de 18 străzi din orașul Chitila. Execuția lucrărilor de modernizare se va derula pe parcursul a 3 luni de zile de la data emiterii ordinului de începere a lucrărilor.

Pentru detalii suplimentare, vă puteți adresa la Consiliul Local al Orașului Chitila, str. Ion Olteanu, Nr. 6, Orașul Chitila; persoană de contact: Elena Petre - Manager de proiect, Tel: 021/43.63.709.





www.inforegio.ro
 Investiții în viitorul tău. Proiect selectat în cadrul Programului Operațional Regional și cofinanțat de Uniunea Europeană prin Fondul European pentru Dezvoltare Regională.
 Conținutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziția oficială a Uniunii Europene sau a Guvernului României

Vrei să fii voluntar?

Așa arată zona „La Stejari” la o oră după plecarea „turiștilor” de weekend

Primăria Chitila, prin proiectul Chitila Verde, realizează o

CHITILAVerde

serie de acțiuni de ecologizare în orașul nostru, cu sprijinul partenerilor. Principalii beneficiari sunt însă cei din comunitatea orașului, adică fiecare dintre noi. În toate orașele democratice din lume, comunitatea este implicată activ în protejarea mediului și a fi voluntar este cel mai bun mod pentru a ajuta dezvoltarea societății. Dacă doriți să vă alăturați inițiativelor primăriei, să schimbați cu adevărat ceva și să dați un exemplu pozitiv pentru protejarea naturii, puteți fi voluntar eco pentru Chitila. Vă așteptăm răspunsurile și sugestiile la adresa de e-mail: chitilaazi@primariachitila.ro

Ziua Copilului la Parcul Dendrologic

Parcul Dendrologic din Chitila își va deschide porțile pe 1 Iunie, printr-un eveniment special conceput pentru micii sărbătoriți.

De 1 Iunie, începând cu ora 10:30, copiii din Chitila sunt așteptați la Parcul Dendrologic din Chitila pentru a-și petrece ziua într-un spațiu verde feeric, alături de invitați speciali: personaje de poveste, clowni și multe baloane colorate îi așteaptă pe cei mici pentru o zi de distracție în aer liber. Atmosfera va fi completată de muzică pe toată durata evenimentului, iar celor mici li s-a pregătit o serie de concursuri și surprize. Ziua va fi o dubla sărbătoare, tot pe 1 Iunie având loc și inaugurarea oficială a parcului, la ora 11. Momentul va fi marcat de prezența Primarului Emilian Oprea și a Ministrului Mediului și al Pădurilor, László BORBÉLY, care vor tăia panglica și vor da startul oficial pentru accesul în parc. Cu alei, loc de promenadă pe malul lacului, băncuțe, loc de joacă pentru copii și multă vegetație, Parcul Dendrologic va putea deveni de acum locul preferat al chitilenilor pentru ieșirile în aer liber, pentru plimbări și pentru petrecerea timpului alături de cei mici. Vă așteptăm la inaugurare!

În Parcul Dendrologic este permis accesul cu role, însă accesul cu biciclete este permis doar copiilor cu vârste de maxim 3 ani. În schimb, la intrarea în parc, va exista un loc de parcare pentru biciclete.



Reparații la marginea lacului Chitila

Malul lacului Chitila a fost deteriorat de vreme și de apă de-a lungul timpului, până a ajuns într-o stare critică. Deși aparține Apelor Române, această instituție nu a făcut nici un demers pentru a repara bordura de beton a lacului, iar odată cu umplerea lacului cu apă, pericolul ca malul lacului să cadă ar fi crescut semnificativ. Prin urmare, a fost nevoie de intervenția Primăriei Chitila, care a finanțat din fonduri proprii reparația și a urgentat executarea lor, astfel că malul a fost refăcut în doar câteva zile. Acum zona respectivă a redevenit una sigură, iar în imagini puteți vedea cum arată locul înainte și după.



!!! ANUNT IMPORTANT !!!

**INCEPAND CU DATA DE 20.04.2011 A FOST PUSA IN FUNCTIUNE
CANALIZAREA PE URMATOARELE STRAZI: Islaz, Libertatii, Banatului - nr.
impare, Vrancei, VA PUTETI BRANSA DUPA REZOLVAREA PUNCTELOR 1 si 2 !**

- 1. Serviciul Public de Apa si Canal Chitila va INSTIINTEAZA** sa va prezentati urgent la casieria din str.Lalelelor nr. 41B pentru achitarea **taxei de bransament (250 Lei)** si a **taxei trimestriale de deversare a apei uzate in canalizarea orasului.**
- 2 Proprietarul va prezenta B.I. / C.I** pentru incheierea contractului.
- 3. TOTI CETATENII BRANSATI ILEGAL LA CANALIZARE VOR FI SANCTIONATI CU AMENDA DE 1.000 LEI si NERACORDAREA LA RETEAUA DE APA POTABILA.** In curind vor incepe verificarile in teren.

!!!! ANUNT FOARTE IMPORTANT !!!!

**!!! AU INCEPUT LUCRARILE DE SISTEMATIZARE
A STRAZILOR SI TROTUARELOR IN ZONA CARTIER !!!**

SUNA URGENT LA : 021.361.60.25 pentru informarea, verificarea si avizarea lucrarilor pe care le veti executa urgent, pentru prelungirea bransamentelor de CANAL si APA in curtea dvs. si executia caminelor !!!!

- 1. SERVICIUL PUBLIC DE APA SI CANAL CHITILA va SOMEAZA** sa introduceti de urgenta bransamentele de canal si apa in curtea dvs. pentru a nu perturba lucrarile aflate in desfasurare. (**NU EXECUTATI NIMIC FARA SA ANUNTATI !!!!**)
- 2. TOTI CEI CARE NU SE VOR BRANSA ACUM, NU VOR MAI PUTEA EFECTUA ACEST LUCRU IN URMATORII 5 ANI ! (VALABIL SI PENTRU ZONA DEAL)**
- 3. INSEMNATI pe gard CU VOPSEA locul bransamentelor DE CANAL SI APA**
- 4. CANAL :** Executati urgent **caminul de bransament** si prelungiti racordul de canalizare cu acelasi **D = 160 mm** pina in caminul respectiv. Acest camin va fi amplasat cit mai aproape de gardul proprietatii dvs. si va fi executat din caramida sau beton, cu capac de vizitare de minim **0,7m**, dimensiuni interioare de minim **1m x 1m x adincimea racordului, piesa de curatire(teu).**
- 5. APA :** Executati urgent **caminul de bransament** cit mai aproape de gardul proprietatii dvs. din caramida sau beton, cu capac de vizitare de minim **0,7m**, dimensiuni interioare de minim **1m x 1m** . Adincimea acestui camin va fi de **1m ~ 1,1m**. Se vor monta in peretii caminului teava de protectie cu **D = 40mm** la o inaltime de **0,15m ~ 0,20m** de la fundul caminului. Veti sapa de la caminul dvs. pe sub gard pina la robinetul de concesie care este montat in trotuar la ~ **0,5m** de gard. Adincimea santului va fi de **1 m**. Bransamentul din teava de polietilena **PN10** cu **D = 25mm** va fi montat la robinetul de concesie de specialistii nostri. **Anuntati la telefon.**
- 6. Toti cei care vor fi gasiti bransati ilegal la canalizare (fara taxa bransament canal = 250 lei si fara contract) vor fi sanctionati cu amenda de 1.000 lei, inchiderea bransamentului respectiv si neracordarea la retea de apa.**
- 7. ACHITATI LUNAR APA ! CITITI APOMETRUL!**
- 8. ACHITATI TRIMESTRIAL CANALUL !**
- 9. IN CAZ CONTRAR, CONFORM CONTRACTULUI, RISCATI DEBRANSAREA IN ORICE MOMENT ! IN LUNA MARTIE 2011 AU FOST DEBRANSATE BLOCURI SI PROPRIETATI PARTICULARE ! ACTIUNEA VA CONTINUA !!!**
- 10. Sediul casieriei este in strada Lalelelor nr. 41B - TELEFON : 021.361.60.25**
Program casierie : Luni, Miercuri, Vineri = 8,00 — 14,00
Marti, Joi = 12,00 — 18,00
- 11. ANUNTA URGENT DACA NU S-AU EXECUTAT BRANSAMENTE DE APA SI CANAL LA PROPRIETATEA TA.**

ȘTIRI PE SCURT

Licitații pentru parcuri

Pe 4 și 5 mai au avut loc licitațiile pentru două proiecte ample: reamenajarea și modernizarea parcului din cartier și pentru crearea unui parc în zona Cartierului Tineret. În prezent, sunt evaluate ofertele și urmează să se decidă adjudecarea lucrărilor pentru realizarea celor două proiecte.

În așteptarea avizului CFR

Începerea proiectului de reamenajare a rondului de la Gara Chitila este amânată din cauza faptului că reprezentanții CFR încă nu și-au dat acordul pentru trecerea acestei zone în administrarea Primăriei Chitila, deși Primăria a făcut deja toate demersurile necesare. Sperăm ca acordul să fie semnat cât mai curând pentru ca acest proiect să poată fi demarat.

A fost 1 Mai

Ziua de 1 Mai i-a adunat pe chitileni la un spectacol de zile mari, cu Ileana Ciuculete, Taraful Burnașu și DJ Net.

A fost o zi de distracție, dar și una dedicată sportului. Cupa Orașului la Tenis a fost câștigată de Mugurel Cornel, din cartierul CFR, care a intrat în finală alături de câștigătorul de anul trecut, Marin Răzvan, cu scorul 6-4;1-6;6-4. Iar Cupa Orașului la Fotbal s-a disputat între echipele Galacticii, Căminul și Rapid, câștigătorii cupei fiind Galacticii, după meciul cu Căminul (5-0) și cu echipa Rapid (6-2).

CHITILA - Începuturi

Despre Chitila sunt multe informații istorice, amestecate, neverificate, care creează un amestec de adevăr, ficțiune, povestire, etc. Începând cu acest număr al ziarului nostru încercăm să prezentăm o istorie etapizată, ordonată cronologic așa încât orice chitilean, să poată să își extragă informații care îl interesează și fac referire la trecutul îndepărtat sau apropiat al localității noastre. Prima perioadă istorică pe care o vom prezenta acum, face referire la preistorie și la perioada dacilor și ulterior a cuceririi romane. Zona Chitilei, având importante dovezi, vestigii istorice pentru aceste momente.

Puțini dintre noi știu poate, că orașul Chitila are trei situri arheologice din aceste perioade, urmele ducând, până în perioada sec XVII. Aceste trei situri sunt: Chitila-Cărămidărie (cercetările încep aici în 1976), Chitila-Cimitir (cercetările încep în anul 1995) și Chitila-Fermă (cercetările încep în anul 2000). Situl arheologic Chitila-Cărămidărie, căci despre el o să vorbim astăzi, a fost explorat de către echipa de muzeografi a Muzeului de Istorie al Municipiului București, condusă de Prof. Vasile Boroneant. Acest sit arheologic a cercetat zona vechii fabrici de cărămidă și zona în care în prezent

se află Parcul Dendrologic. Cercetările au debutat odată cu lucrările de amenajare a râului Colentina, muncitorii de aici descoperind artefacte în urma săpăturilor, astfel muzeografuli bucureșteni coordonați de Prof. Vasile Boroneant au început cercetarea zonei. Situl arheologic



Chitila-Cărămidărie a scos la iveală numeroase vestigii istorice datând din perioada preistorică, a epocii bronzului, perioadei dacice, perioadei cuceririi romane și a celei medievale. Cercetările au scos la iveală o comunitate umană (preistorică în prima parte), care se ocupa cu pescuitul și confecționarea uneltelor pentru pescuit: harpoane, plase de pescuit, obiecte de uz caznic, astfel cercetătorii au descoperit un adevărat depozit de harpoane din vârf de os și greutați pentru plase de pescuit în cercetările efectuate pe malul chitilean al Colentinei. Aceste vestigii arată

un comerț posibil cu aceste unelte între comunitățile situate de-a lungul râului Colentina.

Al doilea nivel de cercetare, va scoate la iveală vase de provizii, unelte, arme din perioada epocii bronzului, specifice culturii Tei, astfel sunt descoperite patru cuptoare de prelucrare a vaselor de lut, dispuse în partea nordică a zonei fostei fabrici de cărămidă. Interesant este faptul că tehnica de prelucrare a acestor unelte este comparabilă cu a altor mari descoperiri arheologice din zona Câmpiei Române. Comunitatea de aici era preocupată și de viața spirituală, o dovadă fiind o reprezentare în miniatură a unei zeițe antropomorfe a cultului fecundității, materialul folosit fiind cel din gresie neagră șlefuită. Vasele de lut de aici, au diverse incizii și forme geometrice, spirale, cercuri, etc., specifice culturii Tei.

Locuințele descoperite aici au fost în număr de patru (cele care s-au conservat cel mai bine), ele scot în evidență o comunitate preocupată de agricultură, și pescuit. Acestea dispuneau de cuptoare folosite, atât pentru prelucrarea armelor sau uneltelor, dar și pentru încălzire.

Perioada dacică, arată o comunitate extinsă de la zona vechii fabrici de cărămidă până în apropierea Stejarilor. În urma cercetărilor arheologice

corespunzătoare acestei perioade s-au găsit: o sabie, numeroase unelte agricole, cum ar fi o sapă din fier și un numeros inventar de vase de provizii. Comunitatea dacică de aici avea schimburi economice și cu alte comunități dacice din alte zone ale Câmpiei Române și nu numai. Aici s-au descoperit două monezi macedonene, care nu puteau proveni decât în urma unor schimburi economice, la fel cum au fost și fragmentele dintr-o amforă grecească. Perioada Romană reprezentată în acest sit arheologic, cuprinde fragmente din diverse vase de lut, bine prelucrate, șlefuite, monezi și un fragment dintr-o bornă funerară scrisă în limba latină, comunitatea umană din acest sit arheologic îmbrățișase, se pare, viața spirituală romană, iar perioada medievală scoate la iveală urmele unui atelier de fierărie, dovadă fiind cuptorul descoperit aici și unelte specifice pentru fierărit precum clește, și o paletă din fier pentru întetșirea jarului. De asemenea s-a descoperit și o monedă datând din perioada sec. XVII.

Aceasta a fost prima evocare a istoriei Chitilei. În numerele viitoare vom continua și alte prezentări, ale celorlalte două situri arheologice, Chitila-Cimitir și Chitila-Fermă.



UNIUNEA EUROPEANĂ
Fondul Social European



GUVERNUL ROMÂNIEI
Ministerul Administrației și Internelor



Inovație în administrație
Programul Operațional
"Dezvoltarea Capacității
Administrative"

Comunicat de presă

CHITILA, 23 aprilie 2011

Implementarea sistemului informatic de management al documentelor și înregistrărilor

Unitatea Administrativă Teritorială Orașul Chitila implementează proiectul „Sistemul integrat de management al calității, garanție a unei furnizări de calitate și în condiții de eficiență a serviciilor publice de către Primăria Chitila”. Cod SAM 9179.

Proiectul este finanțat prin Programul Operațional Dezvoltarea Capacității Administrative, Axă prioritară 2 - Îmbunătățirea calității și eficienței furnizării serviciilor publice, cu accentul pus pe procesul de decalorizare, Domeniul major de intervenție 2.2 - Îmbunătățirea calității și eficienței furnizării serviciilor, Operațiunea: Introducerea și menținerea în funcțiune a sistemelor de management, inclusiv ISO și EMAS.

Obiectivul proiectului vizează creșterea calității serviciilor publice furnizate de Consiliul Local al Orașului Chitila, prin implementarea unor sisteme moderne de management, în conformitate cu standardele internaționale de calitate.

Proiectul se derulează pe o perioadă de 18 luni având o valoare totală de 270.816,67 lei, din care finanțarea eligibilă nerambursabilă din Fondul Social European este de 230.024,17 lei, contribuția de la bugetul național de 34.208,05 lei, iar 6.584,45 lei contribuția orașului Chitila.

În cadrul proiectului 10 angajați ai Primăriei Chitila au participat la o viză de schimb de experiență de 5 zile în instituții publice similare din Belgia, care au implementat sisteme de management integrat în scopul îmbunătățirii calității acestor instituții în domeniul calității serviciilor publice. Acest schimb de experiență a avut ca scop creșterea nivelului de competențe și pregătire profesională a angajaților și funcționarilor din cadrul Primăriei Orașului Chitila în domeniul managementului calității și al mediului, ceea ce va avea ca efect îmbunătățirea calității a serviciilor publice oferite cetățenilor și instituțiilor la nivel local și central.

Pentru detalii suplimentare, vă puteți adresa Doamnei Ioana Căstăntin - Manager de proiect, Tel: 021 4985709, Consiliul Local al Orașului Chitila, str. Ion Căstăntin, Nr.8, Orașul Chitila.

Fructe și legume mai aproape de casă: Piața Chitila

Fasolea, o sursă de sănătate

De-a lungul istoriei, boabele de fasole au fost utilizate în multe maniere: ca suport de stocare a informațiilor scrise pentru incași, simbol al adorării la egipteni sau modalitate de exprimare a votului la greci. Acum, fasolea este folosită în alimentație, fiind o sursă bogată în proteine.

lata care sunt beneficiile consumului de fasole:

- **Scade colesterolul, fasolea fiind o sursă majoră de fibre solubile**
- **Diminuează apetitul pentru mâncăruri grase, oferind senzația de sațietate pentru mult timp**
- **Ajută în afecțiunile diabetice, la formarea depozitelor de receptori ai insulinei.**
- **Previne cancerul: compoziția fasolei s-a dovedit eficientă în inhibarea transformării celulelor normale în celule canceroase.**



S-a redeschis vinăria

La Piața Chitila, s-a redeschis vinăria firmei Kiriacos Co. Magazinul are o ofertă variată de vinuri, în special de vinuri vărsate de la Jaristea- Vrancea. Soiurile speciale din regiunea



Vrancea fac ca aceste vinuri să aibă o calitate aparte, cele mai renumite tipuri de vin fiind Șarba, Băbeasca și Feteasca Regală, cu prețuri între 5 și 8 lei/litru. Vinăria este deschisă de luni până vineri, în intervalul 8-19, sâmbătă 8- 16, iar duminică 8 - 14.

Scoala

Premii la concursurile naționale interdisciplinare

La etapa națională a **Concursului Interdisciplinar "Cultură și spiritualitate românească"**, desfășurată la Mănăstirea Putna, cele două eleve calificate în ultima fază a întrecerii, **Elena Popa și Doina Olteanu** (clasa a VII-a A), pregătite de profesorii **Ioan Gheorghisor** (la literatura română) și **Mihaela Stancu** (la religie), au reprezentat cu succes județul Ilfov, obținând fiecare câte o mențiune și câte un premiu special. Felicitări!

Un alt concurs interdisciplinar, intitulat **"Credința, lumina sufletelor noastre"**, desfășurat în județul Constanța, a prilejuit foarte tinerei poete **Roxana Gârță**, din clasa a VIII-a C, să câștige un nou premiu, de data aceasta chiar **premiul I**. Eleva, descoperită și îndrumată de prof. **Ioan Gheorghisor**, a prezentat în întrecere poemul "Dreptul de a crește întreg", care a întrunit al treilea punctaj din concursul la care au participat - doar la secțiunea "Poezie cu tematică religioasă"-134 de concurenți!

DREPTUL DE A CREȘTE ÎNTREG

Oamenii mari nu știu uneori
ce este în sufletul sfânt al unui copil
și ajung să-i pângărească raiul.
Ei nu înțeleg că lumea lui
e altfel,
că el vede pajiștea,
și munții,
și primăvara
și ochi calzi și întregi,
cu ochii copilăriei.
Dacă îl lovești,
vei crește doar o jumătate de om,
ce va avea doar jumătate din vise
și jumătate din împlinirile meritate.
Copilul nu va ști
ce înseamnă iubirea,

va rătăci printre oameni,
iar lumea lui
va fi formată
din două jumătăți care nu se vor mai uni
niciodată
în întregul atât de mult dorit.
Dragi oameni mari,
nu mai spargeți orizontul limpede
al copilăriei
cu pumnii voștri reci
ca piatra de temelie a iadului!

Roxana GÂRȚĂ,
elevă, cl. a VIII-a C



Ziua Europei prin ochii copiilor

Luni, 9 mai 2011, elevii clasei a IV - a B au sărbătorit Ziua Europei. Activitățile au fost o încununare a opționalului „Europa. Cunoaște-ți Prietenii!”. La prima oră, clasa s-a umplut de aromele salatelor pregătite cu multă migală de elevi. Arome mediteraneene sau nordice au condimentat dimineața de mai, iar parada costumelor a adus în clasă frumusețea portului popular. Copiii s-au străduit să pună în valoare specificul țării pe care o reprezentau și prin vestimentație. În final, a avut loc concursul de cultură generală europeană unde 5 concurenți au prezentat colegilor și juriului momente din istoria U. E. și caracteristici ale țărilor membre.

Sărbătoarea s-a încheiat, cum era și firesc, cu o mică petrecere europeană: copiii au dansat pe ritmuri populare grecești, irlandeze, italiene și, bineînțeles, românești.

Câștigătorii concursurilor: Marinescu Andreea - „cea mai aspectuoasă salată”; Bădoi Cătălina - „cel mai frumos costum popular” (Polonia); Motoacă Robert - Premiul I - concurs „Europa. Cunoaște-ți prietenii!”

Gabriela Gheorghe



Scoala la sfârșit de an

Se apropie încheierea anului școlar, iar echipa de management a școlii ne dezvoltă primele concluzii după primul semestru de directorat.

Echipa formată din Prof. Ilie Duțu și Prof. Nicoleta Stănică se ocupă de managementul Școlii Nr. 1 din Chitila de aproape un semestru, iar strategia lor își arată deja primele rezultate. „Prima noastră preocupare a fost creșterea gradului de disciplină în interiorul școlii, iar prin setul de măsuri pe care le-am luat încă de la început, am reușit să obținem rezultate deja vizibile. Astfel, putem acum să ne concentrăm pe proiecte și pe dezvoltarea școlii.”, a declarat Prof. Ilie Duțu,

Directorul Școlii. Printre realizări, se numără participarea la proiectul național cu finanțare europeană „Școli și comunități pentru prevenirea părăsirii timpurii a școlii”, în cadrul căreia vor avea loc o serie de activități și ateliere pentru diminuarea absenteismului și abandonului școlar. De asemenea, s-a reușit amenajarea unei parcuri a școlii, în spațiul din fața clădirii, precum și inițierea unui plan de amenajare a spațiului verde din curtea școlii. Acesta se va transforma într-un loc perfect pentru lecțiile în aer liber, dar și alte activități școlare. Lucrările de amenajare vor începe în această vară, după executarea reparațiilor la acoperișul corpului vechi al clădirii. O altă inițiativă de succes este introducerea uniformei

școlare pentru clasele V-VIII. „Am organizat recent o prezentare de uniforme, iar copiii au votat modelul și culorile favorite. Urmează să analizăm ofertele pe care le avem și să facem o alegere finală. Este important de menționat că elevii cu situații financiare mai modeste vor beneficia de discount pentru noua uniformă și îi vom ajuta pe cei care au nevoie pentru ca toți copiii să se poată bucura de o ținută de elev adecvată”, a spus Prof. Nicoleta Stănică, Director Adjunct. Printre proiectele de viitor, se numără relansarea paginii web a școlii, cu informații actualizate și sprijinirea înființării unei asociații a părinților. Această asociație ar permite părinților să direcționeze cei 2% din impozit către asociație

și să folosească fondurile pentru proiecte școlare, precum și să beneficieze de o serie de proiecte derulate la nivel național. „Încă de la început, feedback-ul pe care l-am primit de la copii, părinți și de la comunitatea din oraș a fost unul pozitiv. Este important ca familia să joace un rol activ în educația copiilor, alături de școală și de profesori, pentru a asigura o dezvoltare armonioasă a copiilor”, a adăugat Nicoleta Stănică.

Ce spun copiii?

„Imi place ideea de uniformă, aș vrea să avem un model mai modern, dar cred că odată ce ești elev, e bine să ai o anumită imagine. Noile reguli mi se par destul de stricte, nu mai putem ieși din școală, dar până la

urmă trebuie să le respectăm” Bosinceanu Iulian, clasa a VII -a.

„Regulile noi sunt mai stricte, nu eram obișnuiți să fim verificați, să venim cu carnetele de elev la noi în fiecare zi. Dar ne-am adaptat și s-a văzut o schimbare: mai multă disciplină și alt comportament în timpul pauzelor” Olteanu Corina, clasa a VIII-a

„Măsurile pe care le-au luat directorii școlii au fost bune pentru școală. Pentru noi a fost mai greu să ne obișnuim cu noile reguli, cu ținuta obligatorie și cu cămășile albe. Eu sunt clasa a VIII-a și în curând o să plec la liceu, dar i-aș sfătui pe elevii mai mici să respecte regulile pentru că va fi mai bine pentru ei” Enache Beatrice, clasa a VIII-a.

Teatrul MASCA în Chitila

Mihai Mălaimare și trupa sa de actori au transportat cultura în Chitila sub forma unui spectacol dinamic, de muzică și dans, cu influențe multi-culturale.

Vineri, 20 mai, chitilenii au avut ocazia de a participa la un eveniment cultural special marca Teatrul Masca. Trupa de actori a teatrului a adus în orașul nostru spectacolul "Gardienii se întorc", o incursiune în diferite zone culturale ale lumii transpusă în muzică, dans și cântec și completată de o serie de costume care s-au succedat spectaculos pe scenă. Mici sau mari, spectatorii s-au bucurat de o după-amiază culturală în aer liber, în parcul Casei de Cultură "Tudor Arghezi", au dansat, au cântat și s-au lăsat purtați de povestea actorilor și de coregrafia complexă care a însoțit întregul spectacol. Din distribuție au făcut parte: Mihai Mălaimare, Ana Maria Pâslaru, Sorin Dinculescu, Dora Iftode, Ana Sivu Daponte, Alina Crăița, Aurel Sandu, Bogdan Angelescu, Valentin Mihalache, Andras Gonczy, Laura Dumitrașcu, Ana Turos, Răzvan Teodorescu și Ionuț Ghenu.

Iată ce ne-a povestit Mihai Mălaimare înainte de spectacol:

Cum a ajuns "Camionul care transportă cultura" în orașul Chitila?

Am mai fost în Chitila în urmă cu aproximativ 10 ani. Spectacolul "Gardienii se întorc" face parte din stagiunea estivală a Teatrului Masca, iar anul acesta m-am hotărât să aduc acest spectacol și în zonele limitrofe ale capitalei. Din păcate, în București multe parcuri din centru au fost amenajate în așa fel încât nu se mai poate intra cu mașina, fără a se ține cont de confortul cultural al bucureștenilor. Însă aici am avut bucuria de a găsi un spațiu potrivit pentru spectacolele de teatru de stradă. Mulțumim Primăriei Chitila și Primarului Emilian Oprea pentru deschiderea cu care am fost primiți și cred că vom reveni în acest oraș de multe ori, poate chiar și cu spectacole de interior. Care este mesajul acestui spectacol și care sunt ingredientele succesului său?

Mi-aș dori ca publicul să plece de la acest spectacol cu dorința de a merge la teatru, de a se întâlni mai des cu actul de cultură autentic. Eu cred că oamenii au nevoie de teatru, au nevoie de noi, iar noi suntem dispuși să ne deplasăm și să jucăm gratuit pentru ei, de fiecare dată, cu mare bucurie. "Gardienii se întorc" este spectaculos, actorii etalează o gamă largă de mijloace de expresie mai puțin obișnuite la celelalte trupe de teatru: noi cântăm, dansăm, avem chiar și un balet clasic și vom cânta și la instrumente de suflat. Este un spectacol pentru toate gusturile, care îi ajută pe oameni să se întâlnească cu buna dispoziție și voinție. Cum se vede cultura din România prin ochii dumneavoastră, după peste 30 de ani de experiență?



Cultura se vede rău. Accesul la cultură, deși liber, iată că nu este practicat. Sondajele arată că suntem printre ultimele țări în ce privește participarea oamenilor la actul de cultură. Românii se mulțumesc cu puțin și prost, iar asta nu poate fi un lucru bun. Am fost recent la Odorheiu Secuiesc și m-a surprins teribil calitatea publicului de acolo ca să aflu ulterior că Odorheiu are un număr foarte mare de școli. Și așa se explică și calitatea publicului, deoarece școala înseamnă cultură, iar fără educație vorbim degeaba de cultură sau de democrație.

Articol realizat de Valeria Toma

ȘTIRI PE SCURT - ȘCOALA

"ROLUL EDUCAȚIEI ÎN VIAȚA FEMEII"

De curând, la Școala cu clasele I-VIII nr.1 „Prof. Ion Vișoiu” din Chitila s-a desfășurat o activitate interesantă despre rolul educației în viața unei femei. Inițiatorii acțiunii au fost profesoarele **Felicia Mustăță** și **Ana Simona Pâslaru**. Manifestarea, organizată sub forma unei întâlniri între elevii de la clasele a V-a și a VI-a și mai multe femei de succes din orașul nostru - care au prezentat o parte din „rețeta” împlinirii lor profesionale - a inclus și o broșură în care au fost publicate intervențiile doamnelor participante la acțiune.

A CÂNTAT IAR „DORULEȚUL”

În cadrul „Săptămânii Comenius” (2-9 mai), de Ziua Europei, la Casa de Cultură din Măgurele, a cântat și Ansamblul „Dorulețul” al elevilor chitileni, dirijat de maestrul Gheorghe Georgescu. Micii artiști au cântat cum știu ei mai bine, încântând selectul auditoriu.

O LUNĂ PLINĂ DE SUCESE PENTRU MICII PICTORI

Elevii de la Școala nr.1 „Prof.

Ion Vișoiu” din Chitila au participat, în ultima lună, la mai multe acțiuni culturale, unde au dobândit succese remarcabile.

La faza județeană a Olimpiadei Meșteșugurilor Tradiționale, desfășurată la Buftea, elevele Andreea Avram- la secțiunea „Pictură pe lemn”, Ligia Ioniță (ambele în clasa a VIII-a B) și Elena Popa, din clasa a VII-a A, au obținut premiul I (ultimele la secțiunea „Pictură pe sticlă”), calificându-se pentru etapa națională.

La Muzeul de Artă din Pitești a avut loc o expoziție a unui grup de 55 de artiști plastici, la care au participat și elevii pictori din orașul nostru. Cele mai bune lucrări au fost mutate la Casa de Cultură „G. Topârceanu” din Curtea de Argeș, unde eleva Andreea Avram a impresionat pe toată lumea cu una dintre creațiile ei, obținând premiul al III-lea.

Desfășurată la Palatul de la Mogoșoaia, expoziția-concurs dotată cu trofeul „Cupa Primăverii” a dat ocazia membrilor Cercului de Pictură „Credință și culoare” al elevilor din Chitila să câștige premiul pus în joc.

Artizana acestor succese este doamna Mariana Badea,

bibliotecara „școlii mari” din Chitila, care îndrumă, de mulți ani, cu multă pricepere generatoare de mari succese, activitatea talentaților pictori aflați încă pe băncile școlii.

SCHIMB DE EXPERIENȚĂ

La Palatul de la Mogoșoaia a avut loc zilele trecute un util schimb de experiență, la care au participat profesori universitari de la Universitatea București și dintr-o cunoscută universitate din Belgia. Au fost invitați la această manifestare și membrii Ansamblului Artistic „Dorulețul” al elevilor din Chitila (dirijor: Gh. Georgescu), care au susținut în fața celor prezenți un scurt spectacol, precum și micii artiști plastici care activează în cadrul Cercului de Pictură „Credință și culoare” (instructor: Mariana Badea), de la „școala mare” din orașul nostru, care au expus la Palatul Brâncovenesc o parte dintre lucrările lor.

Cu această ocazie, la propunerea doamnei profesoare Vasilica Dumnică, s-au pus bazele unui parteneriat între Universitatea București și Școala cu clasele I-VIII nr.1 „Prof. Ion Vișoiu” din Chitila, parteneriat care vizează și domeniul științific, nu doar pe cel artistic.



GARANTAT cel mai mic pret

LIVRARE GRATUITA la comenzi > 900 lei

Peste 1.000.000 de piese în oferta noastră

Comanda Prin Telefon:
0720.566.686

NOKA - Piese auto
pentru toate tipurile de autoturisme
APROAPE MOCA



ADRESA: Sos. Banatului Nr. 42, Chitila, Ilfov, 077045
Telefon: +4 0720 566 686
Tel/Fax: +4 021 436 36 55
E-mail: office@noka.ro

ASTRA ASIGURARI
Asigurari locuinta, masina si
orice alt tip de asigurari
Tel.: 0762 641 240
Adresa: str. Victoriei, 132

Copiii ne învață să fim ECO

Această acțiune de curățenie face parte dintr-un șir de acțiuni intitulat "Să păstrăm natura curată"

Pe 24 mai, copiii de la grădinița Kinder Residenz din Chitila au fost pe malul lacului Chitila și au adunat gunoaiele din zonă. Această acțiune de curățenie face parte dintr-un șir de acțiuni intitulat "Să păstrăm natura curată". Copiii au învățat la activitățile cu temă ecologică să respecte natura, au aflat cum să acționeze împotriva poluării și cum să atragă atenția adulților prin acțiunile lor pentru menținerea unui mediu propice unei vieți sănătoase. Au descoperit în drumețiile lor un loc cu copaci seculari, lângă lac, pe care l-au îndrăgit și vor să participe la menținerea curățeniei lui. Pentru aceasta, au adunat gunoaiele și au lăsat mesaje de menținerea curățeniei pentru cei care vizitează acest loc.



Cât ne costă o cină delicioasă la Casa Vânătoarească?

Fie că vrei să luați prânzul sau o cină romantică cu preparate tradiționale sau vă doriți un răsfăț culinar autentic, Casa Vânătoarească din Chitila este locul ideal.

La restaurantul Casa Vânătoarească din Chitila s-a redeschis terasa, odata cu încălzirea vremii, iar locația este acum ideală pentru o masă delicioasă în aer liber. Am răsfoit meniul restaurantului pentru a afla care sunt cele mai bune variante pentru un prânz într-o zi obișnuită sau o cină specială, bineînțeles, sub îndrumarea bucătarului și a managerului restaurantului, Nicolae Lehniuc. Restaurantul oferă o gamă completă de preparate, de la cele cu care suntem deja obișnuiți - ciorbele tradiționale, pastele, preparatele din porc sau pui - la cele care pentru mulți dintre noi sunt un adevărat experiment culinar - preparatele de mistreț, căprioară sau lup de mare. La capitolul gustări, vă recomandăm "gustarea vânătoarească", cu pastramă de cerb, urs și mistreț (30 lei), iar pentru următoarele feluri, iată selecția noastră:

Varianta I

1. Supă de fazan - 12 lei
2. Lup de mare cu oregano și busuioc - 30 lei sau Muschi de vită Gorgonzolla - 40 lei
3. Vin Terra romana Rose - 45 lei
4. Tort Crantz cu înghețată - 14 lei

TOTAL: 101-111 Lei

Varianta II

1. Ciorbă de burtă - 9 lei
2. Saramură de crap cu mămliguță - 25 lei sau Ceafă de porc la grătar - 16 lei
3. Vin Jidvei - 24 lei
4. Tiramisu - 10 lei

TOTAL: 59- 68 Lei



Pentru rezervări: 0743.117.552

Pentru prânz, Casa Vânătoarească are o ofertă specială, valabilă între orele 10 și 16:30: "meniul zilei" costă 12 lei și cuprinde o ciorbă la alegere, șnițele de pui sau porc/ ceafă de porc/ ostropel de pui sau piept de pui la grătar și garnitură. Iar dacă vreți să gustați specialitățile bucătarului, vă recomandăm puiul cu sos de șampanie (24 lei), papanășii (9lei) sau medalionul de căprioară cu fructe de pădure (45 lei).

Vreau să am minutul meu! - www.timeyoo.com



Un proiect inedit, inițiat de tineri din Chitila, a fost lansat de curând la nivel național: www.timeyoo.com, este o propunere originală care include toate beneficiile comunicării virtuale.

În această primăvară, trei tineri chitileni pasionați de comunicare au lansat un proiect îndrăzneț:

www.timeyoo.com, o platformă de socializare cu totul specială de care poate beneficia oricine pentru a intra în contact cu prietenii sau pentru a-și face noi conexiuni, dar mai ales pentru a putea face un cadou extrem de special.

www.timeyoo.com oferă posibilitatea cumpărării minutelor prețioase din viață, cum ar fi minute din trecut legate de momentul nașterii sau alte aniversări, dar și din viitor, dacă, spre exemplu, plănuieți un eveniment important ca o nuntă, un botez sau începutul unui proiect personal.

Cum funcționează? Utilizatorii au posibilitatea să își aleagă un anumit minut dintr-o zi specială pentru ei și să îl achiziționeze pentru totdeauna. Totul se face prin SMS, iar tariful este de 2 euro, acum situl este deschis și se pot înregistra momente din timp **gratis** pentru o perioadă limitată de timp. După ce își face cont, utilizatorul va primi un certificat care va atesta faptul că el este unicul posesor al respectivului minut. Astfel, fiecare va putea marca evenimentele importante din viață sa într-un mod original și va putea oferi cadou acest certificat persoanelor dragi.

www.timeyoo.com este de asemenea un loc unde poți cunoaște oameni din alte părți ale lumii născuți în aceeași zi cu tine și poți comunica ușor cu cei apropiați sau cu noii tăi prieteni virtuali.

Accesați www.timeyoo.com și participați la vânzătoarea de minute speciale!